

Акция "Чистый ребенок"

Впервые в жизни попробовать ананасы, и хотя бы на пару часов почувствовать заботу и ласку - такая возможность была у детей из неблагополучных семей и беспризорников.

Общественники Иркутска совместно с милицией и администрацией Правобережного округа провели акцию "Чистый ребенок". Водными процедурами не ограничились.

Самый центр Иркутска. На первый взгляд, обычная свалка. Однако в метре от нее, под землей, кипит жизнь. В этом колодце живут уличные дети.

Сотрудники общественной организации "Восстановление" называют себя энтузиастами. На добровольных началах они вызвались помочь иркутским беспризорникам. Сначала их просто кормили, потом стали приносить одежду. Так завязалось общение. Своих подопечных добровольцы знают по именам и навещают минимум раз в неделю. А сегодня решили сбрать их вместе и отвезти в баню.

На предприятии "Дэзирс" для уличных подростков развернули целый штаб. Первым делом - беседа с психологом и осмотр врача. Младшие дети не всегда могут назвать свое отчество, дату рождения. И, как правило, стесняются своего положения. А те, кто постарше, наоборот, гордятся бродячей жизнью. Братья Владимир и Тимофей Воронцовы обитают в одном из подвалов в районе Центрального рынка. Зарабатывают на жизнь тем, что сторожат машины или помогают грузчикам. Их цыганская семья живет в Иркутском районе, но домашний быт - не для нас, говорят братья. В подвалах и колодцах гораздо интереснее. "Иногда хочется уйти из дома в Иркутск, пошарахаться где-нибудь. Мы отпрашиваемся, уезжаем. Родители уже знают, что мы своевольные, не боятся. Приезжаем иногда, навещаем родителей", - говорит Владимир Воронцов.

Сколько в Иркутске беспризорников, точно не знает никто. Они постоянно меняют места обитания и принимают в свой уличный круг все новых и новых членов. Эти дети живут по собственным законам, общаются на своем языке. Их быт давно устоялся. Едят то, что найдут, спят, где придется. Летом моются в водоемах. Зимой, если повезет, набирают теплую воду из подвальных коммуникаций. Поэтому сегодняшний душ - настоящая роскошь.

После водных процедур - примерка чистой одежды. Для беспризорников волонтеры подготовили новые вещи и сытный обед. Ну, когда еще эти дети попробуют бананы и ананасы? Среди сотрудников общественной организации - Владимир Верхозин. Об особенностях уличной жизни он знает на своем примере. Еще недавно он сам жил на улице и просил милостыню. "Жил я в подвале, ничего не имел. Мамка умерла в 2005-м, тоже в подвале жила. Общался я с рынковскими пацанами, токсикоманил, наркоманил", - рассказывает Владимир Верхозин, волонтер центра "Восстановление".

Сейчас у Владимира новая жизнь. Он планирует получить образование и стать полноценным человеком. Такая возможность есть у каждого, подчеркивают руководители центра. Именно поэтому на протяжении года ведут работу с иркутскими беспризорниками. "Я уверен в этом проекте, так как опыт работы уже есть. Наши друзья, которые ведут подобную деятельность в Красноярске, уже воссоединили более 40 семей. Они работали не только с детьми, но также давали возможность реабилитации их родителям", - говорит Станислав Суточко, председатель центра "Восстановление".

В планах организации создать в Иркутске специальный клуб, где уличные дети могли бы развиваться и общаться. В мечтах - открыть загородный реабилитационный центр. Причем, социальная и психологическая адаптация - это только полдела, подчеркивают руководители. Они так же планируют помогать безнадзорным детям в устройстве на учебу и поисках работы.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)